■鹤壁日报报业集团财经事业部记者:张志嵩 TEL:13938005371 18939286466 ■邮箱:25027066@qq.com

抢烘 抢收 抢时效

# 农行鹤壁分行金融护航秋收攻坚

归仓进程,以实际行动守护粮食安全。

聚焦全链条,推动精准服务。为确

宋国琰)今年秋收关键时期,阴雨天 粮抢收、烘干、收储、加工等环节成立专 气给秋收工作带来严峻挑战,农田泥泞、 项服务团队,靠前服务、精准对接,深化 分受天气影响的农业经营主体面临的临 农机难以下地,粮食烘干与晾晒环节受 与政府性融资担保机构的业务合作,积 时性资金周转压力,农行鹤壁分行及时 阻。面对这一紧迫形势,农行鹤壁分行 极推广"一县N品"服务模式,指导县域 伸出援手,综合运用贷款展期、无还本续 迅速响应,主动担当,将金融服务精准送 网点开展粮食烘干点对接营销工作,并 达秋收一线,全力保障秋粮抢收、烘干与 按日上报营销进度。通过走访粮食经纪 人、种粮大户和仓储站点,该行提前摸排 烘干设备购置、仓储设施建设、农资采购

纾困增效,畅通融资渠道。针对部 贷等方式,有效缓解客户还款压力,防范 款审批"绿色通道",优化流程、提高效 率,优先保障秋粮相关贷款的审批与投 保金融服务覆盖从收割、烘干到收储、加 等方面的资金需求,全面掌握市场动态 放。通过灵活运用"惠农e贷"等线上普

的连续稳定开展,并为接下来的冬小麦 播种提供了及时金融保障,助力秋粮收 购"不断档"、冬小麦播种"不延误"。

农行鹤壁分行相关负责人表示,下 一步将持续强化责任担当,提升金融服 务的效率、精准度,扩大覆盖面,为秋粮 收购工作顺利完成、国家粮食安全稳固 及广大农民增产增收持续注入坚实的农

#### 中行长风路支行、建设街支行开展主题消保宣传

### 为商户、群众筑牢金融安全墙

厚。为持续推动金融消费者教育普及 工作,切实提升社会公众的金融素养, 近日,中行长风路支行、建设街支行工 作人员走进周边商圈,联合开展"消费 安心乐无忧"主题金融消费者权益保 护宣传活动,将实用的金融知识和安 全提示送至群众身边。

流量大、消费者需求多样的特点,深入 护方法。 商户集中、市民驻足较多的区域,通过 悬挂主题横幅、发放彩色宣传手册、现 场答疑讲解等形式,围绕金融消费者 最为关切的身边事展开宣传。

出金融消费者八项基本权利,还针 对商圈消费场景补充了"防范非法 金融广告""识别电信网络诈骗"等 专项内容——例如以"以案说法"的 形式解析"冒充客服退款""虚假投 资返利""中奖信息诈骗"等常见骗 局,并标注"不轻易点击陌生链接" "不透露银行卡密码""遇有疑问及 时联系银行或报警"等关键防范要

老板,您平时收付款要多留意, 要是有人说'转账后返手续费',一定 要先核实!""阿姨,这上面写的'八项 基本权利'里,'安全权'就是保障您的 心的金融消费环境贡献力量。

本报讯 (记者 牛胜伟 通讯 资金不被不法分子套取,遇到可疑情 韩旭)金秋时节,商圈消费氛围浓 况随时给我们打电话。"宣传过程中, 工作人员主动走进商铺、贴近过往市 民,用通俗的语言进行一对一讲解。 针对商户关心的"收款码安全使用" "资金流水核查"问题,以及老年消费 者关注的"防范养老领域金融诈骗"话 题,工作人员逐一耐心解答,并现场演 示如何通过银行官方渠道查询账户安 活动现场,工作人员结合商圈人 全信息,帮助大家掌握实用的自我保

不少市民停下脚步参与互动。一 家商户的经营者李先生拿着宣传手册 认真阅读后感慨:"平时忙着做生意, 对这些金融骗局了解不多。今天听工 手册内容精心编排,不仅清晰列 作人员一讲,才知道原来有这么多 '坑'要避,以后不管是收付款还是理 财,都会多留个心眼。"一位带孩子逛 街的市民也表示,手册中的"反诈小贴 十"非常实用,回家后要和家人一起学 习,让全家人都提高警惕。

> 此次主题消保宣传活动,不仅将 金融安全知识融入群众日常消费场 景,更以接地气的服务拉近了金融机 构与公众的距离。支行相关负责人表 示,未来将持续以群众需求为导向,创 新宣传形式、延伸服务触角,通过进社 区、进商户、进校园等更多元的活动, 把金融消保知识送到更多人身边,切 实守护公众"钱袋子",为营造安全、放

#### 中行淇滨支行

### 上门开卡宣传消保知识

韩旭)为持续推动金融消费者教 育及金融知识普及工作,切实提升社 别正规金融产品""遭遇诈骗后如何紧 会公众的金融素养,近日,中国银行淇 急止损"等问题,工作人员逐一耐心解 滨支行结合为某公司员工提供上门开 卡服务的契机,同步开展了"消费安心 乐无忧"主题金融消费者权益保护宣 传活动,实现金融服务与安全知识的 "一站式"送达。

活动当天,支行工作人员携带移 动开卡设备走进某公司,在高效办理 开卡业务的同时,巧妙结合服务流程 穿插讲解消保知识。卡片激活后,针 对该公司员工日常高频接触的金融 场景,工作人员重点介绍了防范非法 金融广告与电信网络诈骗的关键要 点,例如剖析"冒充银行发送'账户异 常'短信诱导点击链接""虚假理财广 阱,并总结出"不轻信陌生信息、不透 露个人账户、不向陌生账户转账"的 防骗口诀,帮助公司员工快速掌握基 护公众财产安全,为构建安全、健康的 础反诈技能。

现场还分发了金融消保宣传折 页。针对该公司员工提出的"如何辨 答,并特别提醒:"平时若收到可疑信 息或接到陌生来电,不确定时请先拨 打银行官方客服电话核实,切勿急于 操作。"该公司员工表示,此类"办业 务+学知识"的方式非常实用,"本来只 是来办卡,没想到还学到了防诈骗技 巧,以后消费理财也更安心了"

本次活动创新采用"移动服务+ 消保宣传"模式,既解决了该公司员工 往返网点办理业务的不便,又有效普及 了实用的金融安全知识,显著增强了员 工的消费者权益保护意识与反诈防骗 能力。淇滨支行相关负责人表示,未 来,他们将继续挖掘多元业务场景中的 告承诺'高收益、无风险'"等常见陷 宣传契机,通过形式多样的金融知识普 及活动,将消保宣教融入日常服务,以 更接地气的方式传递金融温度,切实守 金融环境贡献力量。

#### 淇县农信联社桥盟信用社

### "金燕 e 秒贷"高效审批 助力商户焕新无忧

孟楠)"不到两分钟就批了5万元, 分钟就完成了5万元额度的审批。 手机上简单操作几下,资金立刻到账, 县农信联社桥盟信用社的及时支持, 耽误装修进度。"王先生连连称赞。 使店面焕新计划得以顺利推进。

区走访了解到王先生的资金周转困难, 的经营需求,以"金燕e秒贷"等便捷信 第一时间向他推荐了"金燕e秒贷"。这 贷产品为依托,将高效、贴心的金融服 款纯线上信贷产品无需复杂手续,依托 务送到群众身边,持续为小微企业和 大数据技术实现快速审批。王先生抱 个体工商户发展注入金融"活水"。

本报讯 (记者 许燕琴 通讯 着试试看的心态提交申请,系统仅用两

随后,在客户经理的现场指导下, 这样的效率真是帮了我们大忙!"日 王先生通过手机银行轻松完成了合同 前,家在淇县阳光社区的王先生看着 签订与贷款支用,全程无需前往网点, 手机银行里的到账通知,难掩激动之 也无需提供额外担保。"原本以为贷款 情。经营一家休闲娱乐场馆的他,此 至少要等上好几天,现在足不出户就 前正为旺季前的装修资金发愁,而淇 能全部办妥,解了燃眉之急,丝毫没有

淇县农信联社桥盟信用社相关负 此前,桥盟信用社客户经理通过社 责人表示,他们将持续密切关注商户 农行浚县支行

### 暖心服务跨越"数字鸿沟" 守护最美"夕阳红"

金融服务中面临的实际困难,今年年 初以来,农行浚县支行积极行动,依托 其深入基层的网点布局优势,全面升 化与精准宣传相结合的方式,着力缓 解老年群体面临的"数字鸿沟"与金融 安全顾虑,用心守护老年人的幸福晚 年。这是记者11月3日从该行获悉

走进农行浚县支行的任一网点, 贴心的适老服务氛围都会扑面而来。 填单台处配备了多种度数的老花镜, 爱心驿站内轮椅、急救药箱、零钱包等 便民物品一应俱全。网点不仅设置了 "银发绿色通道"和"无障碍网银体验 区",还配备了服务专员,为高龄客户 提供一对一全程引导。同时,手机银 行"大字版"的推出,使老年客户也能

本报讯 (记者 张志嵩 通讯 轻松享受便捷的移动金融服务。这些 员 宋国琰)为切实解决老年客群在 细致人微的举措共同构建起安全、便

服务不止于厅堂。近日,农行浚 县小河支行携手新镇镇政府开展"敬 级适老化服务,通过硬件改造、流程优 老月"反假货币宣传暨兑零换残服务 活动。工作人员用通俗易懂的语言, 向老年朋友讲解人民币防伪特征,并 现场办理残损币兑换、小面额钞币互 换等业务。工作人员还结合真实案 例,揭示常见电信诈骗手法,有效增强 了老年客户的资金安全意识与风险防

> 农行浚县支行相关负责人表示, 未来将继续聚焦老年客户的核心需求 与关切,持续深化话老金融服务内涵, 以金融力量缓解社会养老的难点痛 点,用更有温度、更有力度的实际行 有所享、老有所安"的幸福图景。

#### 鹤壁农商银行长风路支行 上门服务暖人心

员 刘玉龙)"我母亲忘了社保卡密 码,现在住院急着用钱,这可怎么 办?"日前,孙女士焦急地来到鹤壁农 专门上门办理,这下母亲的住院费就 商银行长风路支行求助。原来,她75 有着落了。"问题顺利解决后,孙女士 岁的母亲正在住院治疗,无法亲自到 对该支行的效率与人性化服务连连称 网点办理业务,一家人为此十分着 赞。

-边迅速安排上门服务。 在病床前为老人完成了身份核实与密 度。

本报讯 (记者 许燕琴 通讯 码重置手续,及时解决了老人的用款

"真没想到银行服务这么贴心,还

长风路支行相关负责人表示,此 得知情况后,该支行第一时间启 类服务切实体现了"以客户为中心"的 动特殊服务预案。工作人员一边安抚 理念,通过主动理解客户困境、及时响 孙女士情绪,详细说明需要准备的材 应特殊需求,让金融服务更加贴近人 午,两名员工携带移动设备前往医院, 服务流程,推动服务更贴心、更有温

#### 中原银行鹤壁长风支行

### 多举措应对供暖缴费高峰

本报讯 (记者 柳晓宁 通讯 任务 员 卢超)自10月10日山城区集中 效保障了业务办理高效顺畅与厅堂 秩序安全平稳,顺利通过此次民生服 务"大考"。

倍以上,且客户中70岁以上长者占比 务不断档、安全无事故。 超过七成。面对激增的业务压力,针 将保障服务效率与客户安全作为首要 是对服务内涵的进一步深化。

在此期间,该支行采取"保基本、 供暖缴费启动以来,承担主要服务工 保畅通、保安全"的临时服务策略:柜 作的中原银行鹤壁长风支行迎来业 面业务在确保准确性的前提下力求精 务办理高峰。该支行通过启动应急 简流程、提高效率;厅堂服务环节适度 预案、优化服务流程等多项举措,有 前置,由大堂经理做好分流引导;全体 员工高度关注等候客户身体状况,及 时应对突发情况。在整个缴费高峰 期,网点未发生群体性投诉,并成功处 长风支行业务量峰值为平日的2.5 置多起老人身体不适苗头,实现了服

该支行相关负责人表示,此次应 对高龄客户不熟悉电子渠道、长时间 对特殊民生业务高峰的实践,是对"以 等待易引发健康风险等问题,该支行 客户为中心"服务理念的深入践行,也

#### 淇县农信联社高村信用社

#### 开展零钱兑换服务 贴心便民暖人心

本报讯 (记者 柳晓宁 通讯 提前准备了各面额原封新钞,并安排 了,一直担心换不了,没想到今天在家 工作人员李玉祥仔细鉴定、核对后,确 认符合兑换标准,当场为她兑换了等 额新钞。接过崭新的纸币,张女士连 连称赞高村信用社的便民服务。

中心广场组织开展零钱兑换及残损 币回收便民服务活动,以实际行动解 决群众"零钱难换、残币难兑"的实际 效。

活动现场,高村信用社工作人员 地方民生发展。

王京)"这几张纸币不小心洗破 专人负责现金保管与现场秩序维护, 为周边商户和过往群众提供零钱兑 门口就解决了难题!"10月24日,商户 换、残损币回收等服务。工作人员耐 张女士拿着因水洗而破损的残损币来 心接待每一位前来咨询的群众,细致 到淇县农信联社高村信用社服务点, 讲解残损币兑换标准、防伪特征识别 等实用金融知识,引导大家正确处理 手中的残损币。

此次活动切实解决了群众和商户 的实际金融需求,进一步拉近了金融 当天上午,高村信用社在高村镇 机构与居民之间的距离。高村信用社 相关负责人表示,下一步他们将继续 聚焦群众金融服务中的常见难题,常 态化开展形式多样的便民服务活动, 问题,切实提升金融服务的温度与实 将更优质、更贴心的金融服务送到群 众身边,以实实在在的金融行动助力

### 工行鹤壁分行多举措守护老年人金融安全

## 成功追回隐形扣款

日,市民武先生专程来到工行鹤壁淇滨 大道网点,向网点负责人许昌建表达谢 意。在许昌建的热心协助下,武先生银 行卡上一笔持续数年、累计900余元的 隐形扣款被成功追回,这起因手机误操 作引发的烦心事得到圆满解决。

据悉,武先生此前发现银行卡出 现两笔不明扣款,因年事已高且对智 能手机操作不熟悉,便前往工行网点 咨询。许昌建了解情况后,立即帮助 客户排查资金流向。经细致查询,发 现扣款源于武先生在某手机 App 中误 操作,不慎点击平台链接,购买了持续 扣费产品。经许昌建主动与平台公司

许昌建表示,近年来类似情况在老 年客户中时有发生。"许多老年朋友对 后将继续深化适老金融服务,通过组建 智能手机复杂界面不熟悉,容易误触各 专业服务团队、开展社区金融知识普 类投保、充值链接,造成'无意识消 及、优化智能设备适老功能等具体措 费'。"他介绍,银行网点作为老年人信施,切实守护好老年客户的财产安全, 赖的金融服务窗口,在日常工作中已形 让金融服务更好地惠及银发群体。

客户咨询,安抚其情绪;另一方面利用 专业优势,帮助客户追溯资金流向,主 动与相关平台沟通协商,全力维护客户

据介绍,为进一步筑牢老年人金融 安全防线,工行鹤壁分行近期推出多项 适老服务举措。在服务提升方面,各网 点均开设"老年客户绿色通道",配备专 门服务人员,提供更耐心的业务指导, 对涉及老年人的不明扣款投诉优先处 理;在宣传教育方面,定期举办"银发课 堂"金融知识讲座,通过真实案例帮助 老年人识别和防范数字金融风险;在科 技赋能方面,积极推广手机银行老年 多轮沟通,最初对方仅同意赔付100 版,简化操作界面,同时加强与各平台 的沟通协作,推动解决老年人面临的

工行鹤壁分行相关负责人表示,今

### 中行黄山路支行开展主题消保宣传 守护市民金秋消费安全

本报讯 (记者 牛胜伟 员 韩旭)金秋消费旺季,为贴近市民 感,近日,中国银行黄山路支行组织工 作人员深入周边小区开展宣传,并在网 点同步举办"消费安心乐无忧"主题金 融消费者权益保护宣传活动,将消费者 权益保护知识与便民服务送至市民身

在小区宣传现场,工作人员携带 宣传折页,于广场、楼栋间以拉家常的 方式与居民交流。"阿姨,有人冒充'社 保中心'声称'社保卡停用',实为套取 个人信息,千万别信!"针对老年群体 易受骗的特点,工作人员重点讲解冒 充公检法、虚假退款、养老诈骗等常见 骗局的识别技巧,结合案例解析诈骗 话术,强调"不透露密码、不点陌生链 接、不向陌生账户转账"的"三不原 则",并以通俗语言解读金融消费者八 项基本权利,告知维权途径。不少居 民主动提问,张大爷表示:"听了这些 防骗方法更安心。你们上门宣传,对 我们老年人太方便了。"

与此同时,该支行在网点服务区设 置宣传展台,张贴海报、分发折页、现场 需求、提升金融服务可得性与消费安全 答疑。工作人员向办理业务的市民递 送资料,结合金秋消费场景普及防范电 信诈骗技巧,如指导设置复杂密码、查 询账户账单、关闭多余支付权限等,还 推介了适配的信用卡优惠与分期便民 服务:"您若有家电换新或出游计划,信 用卡购物可享折扣,分期免手续费,同 时请记得保护卡片信息,防范盗刷。"市 民王女士表示:"办业务的同时学习了 消保知识,优惠也很实用,银行考虑得

> 黄山路支行此次以小区与网点为 宣传阵地,将消保知识融入市民日常消 费与业务办理场景,通过案例讲解和互 动交流,既增强了公众的反诈意识与权 益保护能力,也使便民服务更贴近居民 生活。黄山路支行相关负责人表示,未 来将持续以市民需求为导向,创新宣传 形式,拓展服务边界,通过更多民生类 活动,将金融安全知识与便捷服务精准 送达,筑牢市民财产安全防线,为金秋 消费环境增添保障。



社址:鹤壁市淇滨区华夏南路 邮编:458030

联系电话:办公室 3313857

印刷厂 3319209

印刷:鹤壁日报报业集团印刷厂(报社院内)

发行方式:自办发行

定价:每月45元